



沪指昨日再创新高,盘中最高涨至2246.02点,同时已连续三个交易日收盘创今年来新高。截至收盘,沪指报2245.33点,涨0.26%,成交1554.45亿元;深成指报8043.25点,小幅下跌0.03%,成交2047.45亿元;创业板指报1436.4点,上涨0.54%,成交421.53亿元。

现代快报记者 刘元媛

# 政策利好刺激 传媒股现涨停潮

## 沪指连续三个交易日收盘创今年来新高

### 1 政策提振 传媒板块领涨

昨日早盘,沪深两市双双高开,随后维持震荡整理态势。临近午盘,沪指走低翻绿,午后大盘出现跳水,但在尾盘又出现一波拉升,终报2245.33点,再创股指年内收盘新高。从板块表现来看,受益政策提振的传媒板块昨日表现突出,大涨2.08%,领涨所有行业板块。同时,传媒板块出现个股涨停潮,出版传媒、全通教育、新华传媒、粤传媒和浙报传媒5只个股强势涨停。

据悉,中央全面深化改革领导小组第四次会议在本周一审议通过了《关于推动传统媒体和新兴媒体融合发展的指导意见》。习近平主席强调要着力打造一批形态多样、手段先进、具有竞争力的新型主流媒体,建成几家拥有强大实力和传播力公信力影响力的新型媒体集团。受此消息影响,传媒

板块在周一大涨近4%后,昨日继续受到市场资金追捧。

一位业内人士表示,受政策利好刺激,传媒板块短期或存交易性机会,建议结合业绩、题材以及前期跌幅较深几个方面甄选个股。另外,从上述涨停传媒股的公开交易信息来看,机构态度也出现分歧,如粤传媒前五大卖出席位上出现两家机构专用席位,浙报传媒前五大买卖席位均有机构身影现身等。

但也有业内人士指出,经历去年的持续大涨,不少传媒股估值已较高,投资者需警惕风险。

除了传媒板块表现抢眼外,昨日油品改革概念板块也涨幅居前,尤其是中国石化尾盘大涨力挺大盘成功翻红。而前期出现上涨的券商板块以及受热炒的苹果概念板块均出现大跌。

### 热点话题

### 周一必涨? A股现新规律

在沪指创出新高的同时,也出现了一个特色规律:近一个月逢周一必涨。8月18日,周一,沪指创下年内新高2242.03点,当日涨幅0.57%;8月11日,沪指大涨1.38%;8月4日的沪指大涨1.74%;7月28日的沪指大涨2.41%;7月14日沪指涨0.96%;7月7日沪指微涨0.33%;6月30日沪指涨0.58%。

再往前推至5月份,沪指在周一的表现也是以涨为主,微跌为辅。不仅仅是沪指,中小板指和创业板指也出现了“逢周一涨”的奇特现象。南方基金首席策略分析师杨德龙认为:“A股近来出现周一必涨的现象并不是巧合。很大程度上是因为周末没有出利空消息,有的周末还出了利好消息,所以周一投资者情绪高涨,这也反映了市场的多头氛围。”

“逢周一涨”是否可持续?北京一位基金经理判断,A股反弹行情有望延续至10月份,回调后会走得更好。

谁在做多沪指?记者发现,近一个月内,将近200只沪股的买卖席位出现了机构。以紫江企业、安源煤业、通策医疗、光明乳业、北特科技、伊利股份为例,近一个月内,机构出现的席位分别高达12、10、10、10、10和10。

据《21世纪经济报道》

### 幕后观察

### 创业板反弹最大推手曝光 新发主题基金配置有需求

据记者了解,在最近一两周来的创业板反转行情中,公募基金或许是最大的推手,最近几个月来成立的公募基金对新兴产业概念股的配置需求助推了创业板迅猛上涨。现代快报记者 赵明超

#### 公募基金加仓创业板

“根据我们的数据测算,在非公募机构和散户等卖出创业板的同时,公募基金却在不断买入,从部分重点监控的偏股基金看,最近开始接连逆势买入新兴成长股,这大概是最近一段时间来创业板大幅上涨的原因。”对于公募基金买入创业板的原因,一家机构研究人员表示,主要是因为最近几个月来成立的基金,大部分是新兴产业主题基金,这些基金在合同中都要配置新兴产业概念股的需要,最近一段时间创业板的下跌,正好给这些基金以买入机会。

统计数据显示,二季度以来,新成立的偏股基金共有60多只,这些基金大部分是倾向于配置新兴产业的基金,主要原因是在2012年底至今的结构化行情中,重仓大盘蓝筹的基金业绩表现普遍不佳,投资者对主要配置沪深300指数基金的兴趣不大,这种情况下,基金公司为了发行新产品,不得

不迎合市场需要,设计了很多医疗、军工、改革红利、海洋主题、环保等行业主题基金。

据统计,二季度以来新发的偏股基金规模达430亿元,6月份至今的资金募集规模就超170亿元。从最近一段时间次新基金的上市公告看,不少新兴成长类主题基金上市仓位非常轻,甚至是空仓上市。考虑到合约规定中的配置要求,新发主题基金对新兴成长类股票存在相当配置空间。

#### 基金依然看多新兴成长股

在上述基金研究机构看来,目前的市场行情,依然是“大盘蓝筹周期股搭台,新兴产业概念股唱戏”的市场格局,“从市场的历史经验看,大盘股持续正收益跑赢小盘股,只会发生在经济有较强复苏预期、并且流动性非常宽松的环境中,而这两因素短期内均不具备,市场风格整体持续切换不大可能持续,在资金蹒跚效应下,小市值股票赚钱效应更大。”

### 2 创业板上演从“M”顶到“W”底大反转?

在上一交易日大涨2.61%后,昨日创业板指继续小幅上涨0.54%,报1436.4点。自7月下旬以来,创业板指持续反弹,但有关指数将反弹终结并再现筑顶的担忧不断。不过,本周一创业板指放量长阳,强势突破7月初的反弹高点。加之前期创业板指多次反弹均止步于1400点大关,如今突破该整数点位后继续上攻,市场有观点认为,创业板指有望上演从“M”顶到“W”底的大反转行情,重启新一轮上涨行情。

对此,一位证券分析人士则认为,即使短期创业板指继续往上走也不是“W”底,“W”底是在低位时形成的,但目前创业板指的两个低点距离前期历史高点1571点都不远了。”

另外,该分析人士指出,目前A股市场股票整体太贵,而且绝大部分依靠题材概念炒作。“市场对于创业板给予高估值的理由是成长性,但创业板业绩增长怎么样,如果是少部分炒题材正常,但整个市场都热衷题材,这就需要警惕了。”

### “多伦多大学绿色通道UTSC”系列介绍之三

### 个性化申请方案,助孩子剑指名校

# 本周六多伦多大学绿色通道UTSC专题讲座等你来

#### 【活动预告】

**多伦多大学绿色通道 UTSC专题讲座**  
**活动时间:** 8月23日(周六)13:30  
**活动地点:** 南京长江路188号德基大厦23层  
**主讲人:** 加成留学加拿大资深顾问 崇丽娟  
**参与人群:** 有意在高中后报读多大士嘉堡校区、成绩优秀的高三学生。  
**报名电话:** 025-86816111

多伦多大学士嘉堡校区和中国21所顶尖高中之间的合作项目,优秀的高中学生通过该项目直接进入多伦多大学士嘉堡校区学习。项目已成功运作八年,培养了很多优秀的学生。UTSC课程为中国学生量身定制,包括12周的多伦多大学英文密集训练课程(语言课程/本科预备课程)和4年制多伦多大学士嘉堡分校大学本科课程(本科课程)。

#### 关键词:独特的课程设置

人文科学、工商管理、计算机、心理学、生物化学……UTSC专业设置涵盖了大学教育的方方面面。在UTSC,学生可以规划自己的学位,以便于钻研各学科之间的联系。这种灵活性意味着学生可以很容易地跨越传统学科的界限,创造想要的学习经验。

#### 关键词:体验式学习

亲身体会至关重要,UTSC是最早开设实践与教学相结合课程的加拿大大学之一,在对实践课程的不

断完善过程中,UTSC建立了备受学生喜爱具有创新精神的专项志愿者课程、实地考察课程及国际交流学习课程。学生通过丰富多彩的课外活动获取更多的养分,来提高自己的个人修养。

#### 关键词:带薪实习

通过UTSC深受欢迎的带薪实习项目,学生可以获得长达一年与专业相关的珍贵带薪工作机会。UTSC带薪实习项目开展40年来,与各大顶尖的实习单位紧密合作,让学生在在工作过程中快速学到相关行业内的专业技能、经验和知识,极大地提高了日后自身的就业及申请研究生院的竞争力。带薪实习专业涵盖面广,包括文科、科学和管理学的各个专业领域,带薪实习项目在每年三个学期中都会有实习机会。随专业不同和实习时间的长短,带薪实习的工资在12000至32000加币。

“可以说,作为一所连续多次被评为世界领先的科研型大学,多伦

多大学给予学生的不仅仅是学位,更重要的是赋予学生挑战自我、拓展梦想的机会,同时她将学生与加拿大最优秀的师资、科研人员联系在一起。”崇丽娟表示,当你的孩子步入多伦多大学时,他已经置身加拿大未来精英人士的队伍之中。

#### 真实的求学体验

主讲人:盛同学,多伦多大学金融专业大三学生

在此次讲座现场,盛同学将现场和大家分享自己的求学经历。“在选择多伦多大学绿色通道之前,其实我们考虑了美国很多大学,但是综合考虑觉得加拿大相对来说环境好,移民人口较多,包容性较好,而且多伦多大学绿色通道是很为学生考虑的。大多数学校会安排你8月份入学,而选择多伦多大学在5月份就可以前往加拿大。提前三个月是很有必要的,在这三个月中,去华人超市,学会转变语言,学会一些当地风俗习惯,学习一些基本的生活技能,能让孩子以最

短的时间适应生活。”盛妈妈介绍说。

据悉,今年暑假,盛同学在东亚银行实习;去年暑假,她在多伦多电力公司带薪实习过8个月。还有一年,她就要离开学校走向社会了,但妈妈对她很有信心,“因为多伦多大学的专业培养是一流的;而且带薪实习,让孩子的实践能力也得到了很大提升。”

**特别提醒:** 更多关于多伦多大学绿色通道UTSC的相关信息,请赶紧拨打025-86816111报名到讲座现场咨询,主办方加成出国还将为每一个学生备考UTSC提供个性化的综合申请方案。

#### 【讲座亮点】

优质的成长平台:

多伦多大学绿色通道UTSC

主讲人:加成出国的资深顾问 崇丽娟

在讲座现场,来自加成出国的资深顾问崇丽娟将为大家详细解读多伦多大学绿色通道UTSC,这是多

**加成留学**  
**全国十佳留学机构**  
**400-888-4660**  
 微信公众号: 南京加成留学  
 网址: <http://nj.canachieve.ca>